

## Zirciek Erdélyben

**Önkormányzatunk háromtagú delegációja tett látogatást testvérvárosunkban, Baróton. A Barót Napok idén egybeestek a trianoni évfordulóval. „Egy meghatározó lélekben felemelő megemlékezésen vettünk részt” – közölte élménybeszámolójában Horváth Ivett önkormányzati képviselő, aki Ottó Péter polgármesterrel és képviselőtársával, Horváth Lászlóval képviselte városunkat az ünnepségen.**

A rendezvény első napján, az ünnepélyes megnyitón Nagy István baróti polgármester köszöntötte a testvérvárosi delegációk tagjait, majd egyenként a mikrofonhoz lépve tolmácsolták üdvözleteiket a barótiaknak a testvértelépülések polgármesterei, alpolgármesterei, közöttük Ottó Péter, Zirc város polgármestere is. A megnyitót zenés és táncos produkciók színesítették, ezt követően erdővidéki művészek festményeiből nyílt kiállítást tekinthettek meg a zirciek. A második napon a rendezvény programjain kívül erdélyi vendégszeretetből is ízelítőt kaptak a delegáció tagjai. Egy festői környezetben lévő, erdők övezte vendégházban igazi, roston sült pisztrángot kóstolhattak meg, miután megnézték a közelben lévő pisztrángtenyésztő tavakat.

„Nincsen Barót Napok eső nélkül” – oszt meg velem egy ottani mondást Ivett, s hogy ez nem volt másképpen 2011-ben sem, azt Lamszider József gépkocsivezető



**Pihenő**

illusztrálta fényképpel. Aztán estére kitisztult az idő, június 4-e volt: Zirc város polgármestere is megosztotta a közönséggel reménytelen gondolatait a trianoni diktátum aláírásának 91. évfordulóján.

A háromnapos programsorozat utolsó estéjén városunk képviselői baráti környezetben köszöntek el a régi és új ismerőseiktől és hozták haza a szívélyes üdvözlőleveleket. Ottó Péter, Horváth László és Horváth Ivett meglátogatta a Fehéregyháza és Héjasfalva között található Petőfi-emlékhelyet is. Egy másik hivatalos zirci csoport is járt Erdélyben ezekben a napokban.



**Amikor a gépkocsivezetőből hajókapitány lesz...**

Erdélyi Baráti Kör Barótért Egyesület turistautat festett a Barót-hegységben. Önkormányzatunk a közelmúltban negyvenezerrel forinttal támogatta a Civil Alapból az egyesület tevékenységét, amely már négy éve tart. Idén tizenketten mentek a határon túlra festeni.

**Kelemen Gábor**